

2022年2月15日 株式会社HANATOUR JAPAN

各 位

アリババグループが運営するオンライン旅行サービスプラットフォーム 「Fliggy(フリギー)」とシステム連携(API連携)を開始 ~ 本連携強化で更なる旅行商材の販路拡大 ~





訪日外国人向けにワンストップで旅行サービスを提供する株式会社HANATOUR JAPAN(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:李 炳燦、以下「当社」)は、アリババグループが運営するオンライン旅行サービスプラットフォーム「Fliggy(フリギー)」とシステム連携(API連携)を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

当社は「オールジャパンを世界に発信・売り込む」を合言葉に、訪日観光客向けの旅行関連商品販売を中心としたインバウンド事業を展開しておりますが、このたび、アリババグループが運営するオンライン旅行サービスプラットフォーム「Fliggy(フリギー)」とシステム連携を開始いたしました。当社のインターネット旅行商材販売サイト「Gorilla」と「Fliggy(フリギー)」を連携させることにより、当社の商品を「Fliggy(フリギー)」のプラットフォームを通して販売することで売上の拡大を図って参ります。

今後も当社はグローバルパートナー連携を拡充し、旅行商材の販売に積極的に取り 組んで参ります。

【Fliggy(フリギー)について】

中国IT大手企業のアリババグループが運営するオンライン旅行サービスプラットフォーム「Fliggy(フリギー)」は、あらゆる観光業界のビジネスを広げる力になることを目指しています。フリギーのプラットフォームを通して、中国国内外の宿泊施設、観光施設、交通機関などの予約とそれに関連したサービスを提供し、消費者が便利・おトク・多様な旅行体験ができるようにサポートしています。

URL: https://www.alibaba.co.jp/service/fliggy/

【株式会社HANATOUR JAPAN】

HANATOUR JAPANは訪日外国人向けツアーの地上手配を中心とし、関連会社で貸切観光バスの運営、ホテルの運営を行うことにより訪日するお客様にワンストップでサービスを提供しております

代表取締役社長: 李 炳燦(イ ピョンチャン)

 設
 立:
 2005年9月1日

 資
 本
 金:
 17億7,194万円

証 券 コード: 6561 (東証マザーズ)

http://www.hanatourjapan.jp/
https://agency.gorillajapan.com/

くお問い合わせ先>

E-mail: ir@hanatourjapan.jp TEL: 03-6629-4755

経理財務部長 田中一彰